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van JOHAN DANEN
datum: 10 maart 2016

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Transportbedrijf H. Essers Genk  -  Vaststellingen door de dienst Inspectie RWO

In de commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn 
van 16 februari 2016 gaf de minister aan dat inspecteurs van het Agentschap Inspectie 
Ruimtelijke Ordening, Woonbeleid en Onroerend Erfgoed (RWO) op de terreinen van de 
firma H. Essers (Transportlaan) zijn geweest om eventuele bouwovertredingen of de niet-
naleving van de vergunningsvoorwaarden vast te stellen. De minister zei tijdens deze 
commissiezitting dat zij niet wist of er een proces-verbaal werd opgesteld. 

Het afdelingshoofd Inspectie RWO bevestigde mij op 25 februari 2016 per mail dat de 
inspecteurs op het terrein zijn geweest om zich te vergewissen van de plaatselijke 
toestand, alsook om deze te toetsen aan de afgeleverde stedenbouwkundige vergunning 
met voorwaarden. Op het moment dat de mail werd verzonden, had het afdelingshoofd 
nog geen zicht op de eigenlijke vaststellingen, maar hij bevestigde dat de vaststellingen 
alleszins in een verslag of een proces-verbaal worden vervat.

1. Indien er sprake is van een stedenbouwkundige inbreuk, dan wordt dit onmiddellijk 
kenbaar gemaakt aan de Procureur des Konings en dan vervolgt het dossier de 
normale gerechtelijk weg. 

a) Werd er een dossier overgemaakt aan de Procureur des Konings?
b) Kan ik inzage krijgen in het proces-verbaal?
c) Tegen wanneer verwacht de minister meer duidelijkheid te krijgen over de 

gerechtelijke afhandeling van dit dossier?

2. Indien er geen sprake is van een inbreuk, werd er een verslag van de vaststellingen 
opgemaakt door de dienst RWO.

a) Heeft de minister dit verslag al opgevraagd/ontvangen bij de dienst RWO?
b) Zou ik een kopie van dit verslag met de vaststellingen kunnen ontvangen?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 507 van 10 maart 2016
van JOHAN DANEN

1. a) Van zodra mijn inspectiediensten op de hoogte waren van een mogelijke inbreuk 
of misdrijf, hebben zij het initiatief genomen om een onderzoek uit te voeren. Er 
werd door de inspectie een bezoek gebracht aan de site op 12 februari 2016. Dit 
resulteerde in een proces-verbaal dat werd overgemaakt aan de procureur des 
Konings op 2 maart 2016.

b) Inzage in het proces-verbaal kunt u enkel vragen aan de Procureur des Konings.

c) Het dossier is nu in handen van het openbaar ministerie en zal verder gerechtelijk 
worden afgehandeld.

2. a) Zoals hierboven vermeld, werd een proces-verbaal opgesteld en geen verslag van 
vaststelling.

b) Aangezien geen verslag van vaststelling werd opgemaakt, kan ook geen inzage 
worden verleend. 


